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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 
ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα Νίκη Κεραμέως 

 
ΘΕΜΑ: Άμεση ενίσχυση και στελέχωση της Τοπικής Διεύθυνσης e-ΕΦΚΑ Θήρας για την 

αποτελεσματική εξυπηρέτηση των νησιωτών και των επιχειρήσεων. 

 

Η Κυβέρνησή μας έχει αποδείξει έμπρακτα τη δέσμευσή της για τον εκσυγχρονισμό του e-ΕΦΚΑ, 

επιτυγχάνοντας θεαματική επιτάχυνση στην απονομή συντάξεων και την ψηφιοποίηση των υπηρεσιών, με 

στόχο ένα κράτος φιλικό προς τον πολίτη. Ωστόσο, η ιδιαιτερότητα των νησιωτικών περιοχών και η αρχή 

της νησιωτικότητας απαιτούν πρόσθετη μέριμνα, ώστε οι διοικητικές δομές να ανταποκρίνονται στις 

αυξημένες τοπικές ανάγκες.  

Σύμφωνα με την από 18/05/2026 επιστολή του Επαρχείου, η οποία και επισυνάπτεται, η Τοπική 

Διεύθυνση e-ΕΦΚΑ Θήρας αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης. Η εν λόγω υπηρεσία 

εξυπηρετεί το σύνολο των νησιών της Επαρχίας Θήρας (Σαντορίνη, Ανάφη, Ίο, Σίκινο και Φολέγανδρο), 

σε μια περιοχή με εξαιρετικά έντονη οικονομική και επιχειρηματική δραστηριότητα.  

Παρά τις προσπάθειες των υπηρετούντων υπαλλήλων, οι οποίοι εργάζονται υπό συνθήκες μεγάλης 

πίεσης, οι κενές οργανικές θέσεις δυσχεραίνουν την ομαλή λειτουργία της υπηρεσίας. Η κατάσταση αυτή 

προκαλεί καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση υποθέσεων, γεγονός που επηρεάζει άμεσα τους μόνιμους 

κατοίκους, τους εργαζόμενους και τις επιχειρήσεις, ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο όπου ο όγκος 

εργασίας πολλαπλασιάζεται.  

Η ενίσχυση της Διεύθυνσης με το απαραίτητο προσωπικό είναι αναγκαία για να διασφαλιστεί η 

ισότιμη μεταχείριση των νησιωτών μας και η εύρυθμη λειτουργία της αγοράς σε έναν από τους 

σημαντικότερους τουριστικούς προορισμούς της χώρας.  
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Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο για την κάλυψη των κενών 

οργανικών θέσεων στην Τοπική Διεύθυνση e-ΕΦΚΑ Θήρας;  

2. Υπάρχει σχεδιασμός για έκτακτη ενίσχυση της υπηρεσίας με εποχικό ή μόνιμο προσωπικό, ώστε 

να αντιμετωπιστεί ο αυξημένος φόρτος εργασίας κατά τους θερινούς μήνες;  

 

                                                                                 Με εκτίμηση 

           Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

                             

                                                                                                           Αικατερίνη Μονογυιού 
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